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Întemeiul art. 225, alin. 2 din OUG 57/2019  privind Codul Administrativ, prin prisma acestui 

raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfașurată în Consiliul 

Local al Municipiului Galați, în perioada 01.10.2023-30.09.2024. 

Deţin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Democrat, mandatul de consilier 

local fiind validat în cadrul şedinţei din data de 21.10.2020, când am depus jurământul de a respecta 

Constituţia şi legile ţării, de a face cu bună credinţă tot ceea ce stă în puterea şi priceperea mea pentru 

binele locuitorilor MunicipiuluiGalați.  

 Raportul pe care îl prezint, este parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al 

comunității gălățene. 

Comisia în care activez este Comisia nr. 2: Comisia de urbanism și amenajare a teritoriului, 

lucrări publice, ecologice și protecția mediului înconjurător. 

În această perioadă am fost prezentă la 11 ședințe ordinare, 6 ședințe extraordinare, 10 ședinte 

extraordinare convocate de îndată și 13 ședințe pentru comisii de lucru. 

În cadrul şedinţelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Municipiului Galați am 

luat parte și am votat proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am votat ,,pentru”, am 

avut și abțineri sau am votat împotrivă. În cadrul ședințelor comisiei de lucru am stabilit o serie de 

reglementări privind acordarea spre concesionare a unor terenuri, construire spații comerciale, PUD-uri, 

PUZ-uri, în scopul încadrării acestora din punct de vedere arhitectural într-un mod optim și adecvat în 

viziunea urbanistică a municipiului Galați cât și a soluționării optime a proiectelor depuse  de către 

cetățenii municipiului. 

In cadrul comisiei de specialitate din care fac parte activitatea a constat în :  

o Participarea la lucrările comisiei conform programului stabilit. 

o Verificarea tuturor proiectelor de hotărâri premergătoare ședintelor Consiliului Local.  

o Formularea de propuneri și amendamente la proiectele de hotărâri.  

o Exprimarea opiniilor pe marginea documentațiilor  propuse spre avizare.  

o Exprimarea votului în comisie, potrivit convingerilor proprii, în domeniile supuse dezbaterii 

consilierilor locali.  

Poate nu am reușit întotdeauna să aduc în dezbatere toate problemele dorite de cetățeni, dar cele care 

au fost ridicate în cadrul discuțiilor cu aceștia le-am supus atenției Consiliului Local. 

Activitatea mea s-a bazat pe corectitudine, respect față de cetățenii municipiului Galați, pentru colegii 

din consiliu, primărie, funcționari publici, instituții din municipiul Galați Pentru buna desfășurare a 

ședințelor din comisii am studiat permanent documentele care au stat la baza proiectelor de HCL, 

indiferent de initiator și am solicitat clarificări, de la reprezentanții executivului sau ai instituției bugetare 

a primăriei, pentru înlăturarea oricăror elemente de neclaritate sau pentru stabilirea formei legale a 

acestora.  

În calitate de consilier am participat la ședințele organizate pentru cetățenii municipiului Galați 

la sediul organizației dar și la întâlnirile cu cetățenii pe cartiere. Deseori am fost contactată telefonic şi 

prin e-mail, situaţii în care am răspuns eficient în raport cu solicitările şi sesizările primite.  

Am desfășurat o permanent activitate de consultanță și îndrumare a cetățenilor, solicitanților 

pentru rezolvarea unor situații (probleme) de diferite tipuri: asfaltare zone interioare cartiere, reabilitare 

blocuri, toaletare copaci,etc la solicitarea cetățenilor dar și a președinților de asociații. 



Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, 

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștință executivului și am urmărit rezolvarea 

lor, acolo unde a fost cazul. 

De asemenea, în calitate de consilier local, am fost prezentă alături de colegii mei consilieri,  la 

o serie de ședințe, acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, religios și educativ, 

desfășurate pe raza municipiului Galați și a județului Galați. 

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, 

declarația de interese și avere personală.  

Nu am căutat și nu am obținut niciun folos necuvenit din activitatea mea de consilier local.  

 

 

 

Consilier local, 

CIUPERCĂ SILVIANA 
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